



情報解禁日時:8月7日(月)18:00以降

株式会社マウスコンピューター

News Release

G-Tune、「ファイナルファンタジーXIV ファンフェスティバル 2024 in 東京」への協賛を決定

∼過去最大級のファンフェスティバルへ最新スペックパソコンでサポート~





「ファイナルファンタジーXIV ファンフェスティバル 2024 in 東京」

株式会社マウスコンピューター(代表取締役社長:小松永門、本社:東京都千代田区、以下マウスコンピューター)は、2024年1月7日~8日に東京ドームで開催される「ファイナルファンタジーXIV ファンフェスティバル 2024 in 東京(以下、日本ファンフェス)」へ、ゲーミングパソコンブランド「G-Tune」ブランドでの協賛を決定したことを発表いたします。

「ファイナルファンタジーXIV ファンフェスティバル」は、2014 年を皮切りに約 2 年~3 年毎に開催される、「ファイナルファンタジーXIV」最大のファンイベントです。今回は、2019 年以来のリアルイベント開催となります。初の東京ドームでの開催となるため、過去最大規模のファンフェスティバルとなります。

マウスコンピューターは、「日本ファンフェス」への特別協賛を行い、イベントを盛り上げるブース出展、キャンペーン等を 予定しています。

「ファイナルファンタジーXIV ファンフェスティバル 2024 in 東京」:

https://fanfest.finalfantasyxiv.com/2023-24/jp/

G-Tune ホームページ: https://www.mouse-jp.co.jp/store/brand/g-tune/